TUTORIAL 5a

1) ‘Eoto novvapmon f:R> =R, f(x,y)=x"+y*' —2(x—y)’.

H cvvdptnon eivan C? T6Eng oto R* kat o1 TpdTEG LEPIKEC TOPAY®MYOL TG EtvOL O
f=4x —4(x—y), f,=4y’+4(x—y).

MndeviCovpe Kot AOVOVLE TO GUGTN AL

4X3_4 X— :0 3: — = —X
3 (x=y)=0 X3 X y(:}{ y 3
4y° +4(x—y)=0 y'=y—X y=X-—X

A6 avTd TPOKLATOVY T GTACUO OTLLETDL: (X, y) = (0,0) n (\/5, —\/5) 1 (—\/5, \/E) .

YnrohoyiCovpe tov mivaka 2" nopaydyov, Tov givol o

12x> —4 4
A=
4 12y* —4
. . . 20 4
* "o To onpeio A(\/E , 2 ) aviikofioTovue Kat Eyovpe : A= 4 20l

Ot opilovoec A =20, A, =384 dpa elvon BeTikd opiopévog.
Enopévag oto onpeio A mopovcidletl tomkd eldyioto To onoio givat ico pe

f(v2,—/2)==8.

20 4
4 20|

* ['lo To onpeio B (—JE ,JE ) avtikadioTovpe kot Eyovpe : A= I
Ot opiCovoec A; =20, Ay =384 dpa givar Betikd optopévog,.
Emopévac oto onueio B mopovoialel eniong tomikd eldyioto ico pe f (—\/E , J2 )=-8

—4 4

* o to onueio O(0,0) avtikabiotodue Kot Exovpe : A= 4 4l

O1 opiCovca Tov A glvar undév, emopévmg pe v HEBodo ot dev HmopovE va
aroovloope av to onueio O etvor Tomikd axpdtato 1 OxL.
Tehkd pe aGAAn pnébodo mov Eepedyel amd o uddnua amodeikvdeton OTL TO oNpeio

avto etvon onueio oéloc.



